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1.1 Μικρό Ιστορικό του ΣΕΒΕΚ   

Ο  Σύνδεσμος  Ελληνικών Β ιομηχανιών  Επεξεργασίας  

Κρ έατος  –  ΣΕΒΕΚ είν αι  Σύνδεσμος,  μη κερδοσκοπικού 

χαρ ακτήρα,  με κύριο  μέλημά του,  την  διασφάλιση  των 

συμφερόντων  των  εταιρ ειών  –  μελών  του.   

Η ιστορία του ΣΕΒΕΚ  αρχ ίζει  το  έτος  1977 όταν με  τον  

τ ί τλο  ‘ ‘ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ 

ΑΛΛΑΝΤΟΠΟΙΩΝ’ ’  εκπροσωπούσε συλλογικά τ ις  επιχε ιρήσεις  

αλλαν τοποι ίας  και  επεξεργασίας  κρ έατος που νόμιμα 

λε ιτουρ γούσαν  στην  Ελλάδα με  οποιαδήποτε  μορφή.   

Μετά από  τροποποίηση  του αρχ ικού καταστατικού,  κατά 

την  Γενική Συνέλευση του έτους  1993,  τροποποιήθηκε το  

αρχικό  καταστατικό  και  η  επων υμία  του Συν δέσμου άλλαξε  σε 

‘ ‘ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΚΡΕΑΤΟΣ’ ’  με το  διακρ ιτ ικό  τ ίτλο  ΣΕΒΕΚ  όπως μέχρι  σήμερ α 

παραμένει .   

 Γ ια  τ ι ς  δ ιεθν είς  του παρ αστάσεις  η  επωνυμία  του ε ίν αι  

στα  Αγγλικά ‘ ‘ASSOCIATION OF  GREEK MEAT PROCESSING 

INDUSTRIES’ ’  –  S .E .V.E .K .  

 Από τότε  μέχρ ι  σήμερ α αποτελεί  τον  κλαδικό  Σύνδεσμο 

των  επιχειρήσεων  που ασχολούνται  με  την  παραγωγή 

1.  ΓΕΝΙΚΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ       ΤΟΥ  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
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αλλαν τικών  και  την  επεξερ γασία  κρ έατος που νόμιμα 

λε ιτουρ γούν  στην  Ελλάδα με  οποιαδήποτε  μορφή.  

 

1.2   Σκοποί του Συνδέσμου   

 Οι  σημαν τικότεροι  σκοποί  του Συνδέσμου είν αι  ο ι  εξής  :  

▪  Η προβολή και  προαγω γή των επαγγελματικών 

συμφερόντων   των μελών του,  η  τεχν ική και  ποιοτ ική  βελτίω ση 

της  παραγωγής  των  ειδών αλλαν τοποι ίας ,  η  εξύψωση της  

β ιοτεχνίας  και  β ιομηχανίας  της  αλλαν τοποι ίας  και  της  

επεξερ γασίας  κρέατος  και  η  καλλιέρ γεια  της  εμπιστοσύνης του 

καταναλωτικού κο ινού προς  το  ε ίδος  αυτό  της  τροφής.  

▪  Η καλλιέρ γεια σχέσεων επικοινωνίας  και  αλ ληλεγγύης 

τόσο  μεταξύ των μελών του όσο και  με  τον  εμπορικό κόσμο  και  

τ ι ς  Κρατικές  Αρχές.  

▪  Η εξύψω ση και  εν ίσχυση της  αποστολής  των Β ιομηχάνων 

και   Β ιοτεχνών  επεξεργασίας  κρ έατος.  

▪  Η ηθική,  επαγγελματική και  υλ ική εν ίσχυση των μελών 

του.  

▪  Η μελέτη ,  προστασία  και  προαγω γή των ο ικονομικών,  

ηθικών,  επαγγελματικών  και  κο ινωνικών θεμάτων  και  

προβλημάτων  των  μελών του.  

 Οι  σκοποί  αυτοί  επιδιώ κονται  με κάθε νόμιμο  και  

πρόσφoρο μέσο,  και  σύμφωνα με  τ ι ς  αποφάσεις  του 7μελές 

Δ ιοικητικού Συμβουλίου το  οποίο  εκλέγεται  αν ά τρ ιετ ία από 

την  Γεν ική  Συνέλευση γ ια  να  διο ικε ί  τον  Σύνδεσμο.  
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1.3    Μέλη του Συνδέσμου  

 Ο ΣΕΒΕΚ  εκπροσωπεί  σήμερ α 30 εταιρ είες  –  μέλη που 

αντ ιπροσωπεύουν  τ ις  μεγαλύτερ ες  επιχε ιρήσεις  του τομέα.   

Απ΄  αυτές,  21 ε ίν αι  εγκατεστημέν ες  στην  περιοχή  της  

Αττ ικής ,  3  στην  περ ιοχή  της  Κρήτης  και  6  στην  υπόλοιπη 

Ελλάδα.    

 Κατά τη  διάρκεια  του έτους 2000 έγιν αν  δεκτές  3  

εγγραφές  ν έων μελών  (ΝΑΝΟΣ Ι .  &  Σ ΙΑ  Ο Ε,  ΠΑΠΑΜΙΚΡΟΥΛΗ 

ΑΦΟΙ  ΟΕ  –  Fresh  & ΣΤΡΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ).    

 

1.4    Επικοινωνία με τα Μέλη  

Κύριο  μέσο  επικο ινωνία ς  του ΣΕΒΕΚ  με  τα  μέλη  του είν αι  το  

περιοδικό ενημερωτικό  δελτ ίο  το  οποίο  εκδίδει  υπό τον  τ ί τλο 

΄ ΄Τα  νέα της  Αλλαν τοποι ίας΄ ΄ ,  και  το  n ewslet ter  με  τον  ίδιο  

τ ί τλο.   

Επίσης  τα  μέλη του έχουν  άμεση προτεραιότητα 

εξυπηρέτησης  μέσω  τηλεφώνου ή  φαξ.  Η  Γρ αμματεία ,  τα  μέλη 

του Δ.Σ .  ή  εξε ιδ ικευμέν α στελέχη μελών δίδουν  άμεσα τη  λύση 

σε  κάθε ερώτημα.  

Ι .  Ενημερωτικό  δελτίο  
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Στο  περ ιοδικό  Ενημερωτικό  μας  Δελτ ίο ,  φιλοξενούνται  

αποφάσεις ,  κανονισμοί  κλπ.  θέματα που καταλαμβάνουν 

σημαν τικό  χώρο και  δεν  έχουν  τον  χαρακτήρα του επείγον τος.    

Το  δ ιάστημα 1/1  –  31/12/2000 κυκλοφόρησε σε  8  τεύχη 

καλύπτον τας  ύλη  157 σελίδων με  χρήσιμες  ε ιδήσεις  και  

πληροφορίες .  

 

Ι Ι .  Newslet ter  

Διανύουμε αναμφισβήτητα την  εποχή  της  πληροφόρησης 

και  των τεχνολογικών εξελ ίξεων.  Καμία  επιχείρηση δεν  μπορεί  

ν α  δ ιατηρήσει  μ ία  αξιοπρ επή θέση  στην  διαρκώ ς  και  π ιο  

ανταγωνιστική  εσω τερ ική  και  δ ιεθνή  αγορά,  αν  δεν  ε ίναι  

ενημερωμένη  γ ια τα  όσα συμβαίνει  γύρω  της.  

Ο  ΣΕΒΕΚ προσπαθεί  ν α  παρ ακολουθεί  κατά το  δυν ατόν  

καλύτερα όλα τα  τεκτενόμεν α γύρω  από  τον  κλάδο  και  να 

παρεμβαίνει  όταν  χρ ειάζεται  γ ια  την  προάσπιση  των 

συμφερόντων  των  μελών του.  

Βασική  προϋπόθεση επιτυχ ίας  των  σκοπών του ε ίναι  η  

δ ιαρκής,  έγκυρη και  άμεση  ενημέρωση των  επιχειρήσεων  –  

μελών του.  

Έτσι  εγκαιν ιάσαμε από  τ ις  12/4/2000 μία  ανοικτή  γρ αμμή 

ενημέρωσης,   μέσω  του Ενημερωτικού μας  N ewslet ter  ΄ ΄ΤΑ 

ΝΕΑ ΤΗΣ  ΑΛΛΑΝΤΟΠΟΙ ΪΑΣ΄ ΄το  οποίο  δ ιαβιβάζεται  μέσω  φαξ  ή  

e-mai l  σε  όλα τα  μέλη  μας.  
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Το  Newslet ter  μας  κυκλοφόρησε σε  16  τεύχη  καλύπτοντας 

ύλη  105 σελίδων με  χρήσιμες  ειδήσεις  και  πληροφορίες .  

 

 

 

 

 
 

 

 
2.1  Ο ΣΕΒΕΚ,  στην  προσπάθειά  του για  το  καλύτερο 

αποτέλεσμα,  συν εργάζεται  εποικοδομητικά και  ουσιαστικά  με 

άλλες  επαγγελματικές  ορ γανώ σεις ,  φορ είς  και  Επ ιμελητήρια 

γ ια  την  αντ ιμετώπιση  των προβλημάτων  του τομέα.    

Μελετά και  αν αλύει  τα δ ιάφορα προβλήματα,  διατυπών ει  

και  τεκμηρ ιώνει  λύσεις  γ ια τα  προβλήματα αυτά,  ασκεί  

επιρροή  και  συνεργάζεται   γ ια  την  υιοθέτηση και  εφαρ μογή  

των  βέλτ ιστων  αποδεκτών  λύσεων.   

Διαπραγματεύεται  και  υπογρ άφει  Κλαδικές  Συμβάσεις  

Ερ γασίας.    

Λαμβάνει  μέρος σε  ημερίδες  που ορ γανώνον ται  γ ια 

θέματα σχετικά  με  την  αποστολή του.   

 

2.2   Εσωτερικές Επιτροπές –  Ομάδες Εργασίας   
του Συνδέσμου  

Ο  ΣΕΒΕΚ  στα πλαίσια  των  προσπαθειών του γ ια  την  

επιστημον ική  μελέτη ,  παρ ακολούθηση,  υποστήρ ιξη  και  

ενημέρωση των  μελών  του αλλά και  των Κρατικών  φορέ ων  επί  

γεν ικών  ή  ε ιδικών  θεμάτων  που σχετίζον ται  με  την  Τεχνολογία 

2.     ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ – ΕΠΑΦΕΣ ΤΟΥ Σ.Ε.Β.Ε.Κ.    
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και  Υγ ιε ινή του Κρ έατος  και  των προϊόντων  με βάση το  κρέας ,  

προχώρησε στη  συγκρότηση Συμβουλευτικής  Επιτροπής 

Τεχν ικών Εμπειρογνω μόνων,  εκπροσώπων των εταιρ ειών  –  

μελών του με την  επωνυμία  ΄ ΄Συμβουλευτική  Επιτροπή 

Τεχν ικών  Εμπειρογνωμόνων΄΄  ΣΕΤΕ.  

Η εν  λόγω  Συμβουλευτική  Επιτροπή έχει  ήδη  στο 

ενερ γητ ικό  της  αρκετές  συν αντήσεις  και  σημαντ ική  συμβολή 

στη  δ ιαμόρφω ση χρήσιμων  προτάσεων  όσον  αφορ ά τις  

προτεινόμενες  τροποποιήσεις  άρθρων  του Κ.Τ .Π. ,  τον  ορ ισμό 

του κρ έατος,  την  εφαρ μογή της  οδηγίας  97/4 στην  επ ισήμανση 

προϊόν των κρ έατος  κλπ.  θέματα.  

(Περισσότερες  λεπτομέρ ειες  γ ια  το  έργο  και  τ ις  

δρ αστηριότητες  της  ΣΕΤΕ  αν αφέρον ται  στο  δεύτερο  μέρος) .  

 

2.3   Τεχνικός Σύμβουλος Συνδέσμου  

Συνεχ ίσθηκε  και  κατά το  προηγούμενο  έτος  η  υποστήρ ιξη  

του Συνδέσμου από  τον  Τεχν ικό  Σύμβουλο,  καθηγητή  κ .  Ι .  

Μεταξόπουλο.   Υπό  τον  συν τονισμό του πραγματοποιήθηκαν οι  

συσκέψεις  της  Συμβουλευτικής  Επιτροπής  Τεχνικών 

Εμπειρογνωμόνων.   

 Επίσης  παρ ευρέθηκε  σε όσες  συν εδρ ιάσε ις  του Δ.Σ.  

κρ ίθηκε  απαρ αίτητο.    

2.4   Διοικητικός Σύμβουλος Συνδέσμου  

Συνεχ ίσθηκε  η  υποστήριξη  του Συν δέσμου από  τον  

Δ ιοικητικό  Σύμβουλο  κ .  Γ .  Ο ικονόμου,  ο  οποίος  με  την  πολυετή 

εμπειρ ία  του σε  διευθυν τική θέση  κλαδικού Συνδέσμου 
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συν έβαλε  και  συμβάλει  στ ην  γενικότερη  αν άπτυξη  των 

υπηρεσιών  του ΣΕΒΕΚ.  

 

2.5 Συναντήσεις με Έλληνες Υπουργούς και 
Υπηρεσιακούς παράγοντες  

 

α)  Αν τιπροσωπεία  του ΣΕΒΕΚ,  συναντήθηκε  στ ις  2/2/00  με 

υπηρεσιακά στελέχη  τη  Δ/νσης Κτην ιατρικής  του Υπ.  Γεωρ γίας,  

γ ια συζήτηση και  αν ταλλαγή  απόψεων σχετ ικά  με  την  

εφαρμογή  της  Οδηγίας  97/4/ΕΚ  στην  επισήμαν ση προϊόν των 

κρ έατος.  (ενότητα 3. 3)  

 

β )  Αντιπροσωπεία  του ΣΕΒΕΚ,  συναν τήθηκε στις  3/2/00,  

με  αρμόδιους υπηρεσιακούς  παράγοντες  του Γ .Χ .Κ .   γ ια 

συζήτηση και  ανταλλαγή  απόψεων  επί  των  εξής  θεμ άτων  :   
 

❑  Εφαρμογή  της  Ο δηγία  97/4/ΕΚ  στην  επ ισήμαν ση 

προϊόν των κρ έατος.  

❑  Ορισμός  του κρ έατος.  Ποσοτική  δήλωση συστατικών  

❑  Τροποποίηση  Κ.Τ .Π.   

 

γ )  Ο  Σύνδεσμός  μας  συμμετείχε ,  μετά από σχετ ική 

πρόσκληση,  στην  συνεδρίαση του Διο ικητ ικού Συμβουλίου της  

Ομοσπονδί ας  Χοιροτροφικών Συλλόγων Ελλάδος ,  στ ις  3/2/2000 

στο  ξενοδοχείο  Τ ΙΤΑΝΙΑ,  όπου παρουσία 35  περ ίπου 

εκπροσώπων χο ιροτροφικών συλλόγων από  όλη  τη  χώρα,  το  

Προεδρ είο  παρουσίασε κατά κύριο  λόγο  την  πρότασή του γ ια 

΄ ΄Δ ιαπίστευση της  ποιότητας του Ελλην ικού χο ιρι νού 

κρ έατος΄ ΄ ,  της  σύστασης  ενός  ΄ ΄Οργανισμού Ποιότητας΄ ΄  γ ια  το 
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χο ίρειο  κρ έας  και  την  καθιέρωση ενός  ΄ ΄σήματος  ταυτότητας΄΄  

γ ια  το  Ελληνικό  χο ιρινό.  

Ο  εκπρόσωπος του ΣΕΒΕΚ,  αφού ευχαρίστησε  την  

Ομοσπονδία  γ ια την  πρόσκληση,  συνεχάρη το  Προεδρ είο  γ ια 

την  προσπάθεια  της  π ιστοποίησης  και  εξέφρ ασε τη  γνώ μη ότ ι  

το  ΄ ΄σήμα ποιότητας –  καταγω γής΄΄  θα συμβάλλει  στην  

μεγαλύτερη  καταξ ίωση και  προώθηση του Ελληνικού χοιρ ινού.   

Αν έφερε  ότ ι  ως γνωστόν  οι  επ ιχειρήσεις  του ΣΕΒΕΚ  δεν  

απορροφούν  προς  το  παρόν  μεγάλες  ποσότη τες  Ελληνικών 

χο ιρινών,  αυτή  όμως η  πρακτ ική  μπορεί  ν α  αλλάξει  με  την  

καλύτερη τυποποίηση  και  οργάνωση των χο ιροτροφικών 

μονάδων.  

Τέλος ,  ανέφερε  ότι  η  Δ ιεπαγγελματική Οργάνωση Κρ έατος 

θα ωφελήσει  τον  τομέα και  ενδεχομένως  θα εξασφαλίσει  

πόρους  από  κο ινοτ ικ ά  προγράμματα γ ια διαφημιστ ικές  

καμπάνιες .  

 

δ )  Ο  Σύν δεσμός  μας  παρευρέθηκε  στη  κοινή  συνεδρ ίαση  

ΣΕΣΜΕ,  ΣΕΕΤΕ και  των Συνδέσμων Τροφίμων,  στ ις  8/12/2000,  

με  θέμα πωλήσεις  κάτω  του κόστους.  

  

 

 

 

3.1    Τέλος διαφήμισης στα έξοδα προβολής  

Γ ια  το  εν  λόγω  θέμ α,  εστάλη  επιστολή  προς  την  αρμόδια 

Δ/νση  Ο ικονομικών  Ο.Τ.Α.  του Υπουργείου Εσω τερικών με  την  

3.     ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΕΒΕΚ 
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οποία  ζητήθηκε  η  απαλλαγή  των προϊόν των αλλαντοποι ίας  από 

το  τέλος  δ ιαφήμισης ,  δεδομένου ότ ι  τα εν  λόγω προϊόν τα 

τοποθετούν ται  στα  σούπερ  μάρ κετ  εντός  ψυγείων  ή  β ιτρ ινών 

μαζ ί  με ομοειδή προϊόν τα,  και  όχ ι  σε  χώρο  εμφανή και  κατά 

συν έπεια δεν  στοιχε ιοθετούν  σε  καμία  περίπτωση 

διαφημιστική  προβολή.  

Η εν  λόγω  διεύθυν ση,   με  απάν τησή της,  επ ιβεβαίω σε 

τους  ισχυρισμούς  και  την  επ ιχειρηματολία  μας.  

 

3.2 Ανοικτή συνάντηση μελών  του ΣΕΒΕΚ  
Με αφορμή την  αιφνίδια  και  δρ αματική  αύξηση των τ ιμών 

των  πρώ των υλών,  πρ αγματοποιήθηκε  την  Τρίτη  16/5/2000,  

ανοικτή  συνάν τηση όλων  των  μελών  του Συνδέσμου μας  γ ια 

την  δ ιερ εύνηση π ιθανής  εν ιαίας  στάσης  –  πολιτ ικής.  
  

Οι  παρόντες  εξέφρασαν  την  αν ησυχία  τους γ ια  τ ι ς  

επιπτώσεις  που έχει  η  αύξηση των  τ ιμών  των  πρώτων  υλών 

στ ις  τ ιμές  πώ λησης  ορ ισμένων  βασικών προϊόντων  και  μετά 

από εκτενή συζήτηση αποφασίσθηκε  η  δ ιερ εύνηση συμφωνίας 

καθορισμού ελάχιστης  τ ιμής πώλησης  στα δύο  βασικά 

προϊόν τα (μπέικον  κ αι  γαλοπούλα)  ώστε  ν α  αποκλεισθούν 

φαινόμενα πωλήσεω ς σε  τ ιμές  κάτω του κόστους  της  

δ ιαμορ φωμένης  πρώτης  ύλης.  

 
 

3.3  Οδηγία 97/4 όσον αφορά στην επισήμανση 

προϊόντων κρέατος  
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 Η Διεύθυν ση Κτηνιατρ ικής  Δημόσιας  Υγείας  του 

Υπουργείου Γεωργίας  ζήτησε ν α  πληρο φορηθεί  γ ια  την  

εφαρμογή  (από τ ις  επιχε ιρήσεις  –  μέλη  μας)  της  Οδηγίας 

97/4/ΕΚ  στην  επ ισήμανση προϊόντων κρ έατος.   

 Το  θέμα απασχόλησε την  Επιτροπή Τεχν ικών 

Εμπειρογνωμόνων του Συνδέσμου μας  και  στη συνέχεια 

πρ αγματοποιήθηκε,  στις  2/2/2000 και  3/2/2000,  συ ν άντηση 

αντ ιπροσωπείας  του Συνδέσμου μας  με  τους  αρμόδιους 

υπηρεσιακούς παράγοντες  του Υπουργείου Γεωργίας  και  του 

Γ .Χ .Κ .  αντ ίστο ιχα,  κατά την  οποία  και  μετά από  μακρά 

συζήτηση διευκριν ίσθηκε  ότι  σύμφωνα με  τη  διατύπωση που 

υπάρχει  στ ις  παύλες  3  και  4  της  παρ αγρ.  3  του άρθρου 7 της 

οδηγίας  (πρόκειται  γ ια τ ις  παύλες  3  και  4  της  παραγρ.  6γ  ( i )  

του  άρ θρου 11  του Κ. Τ .Π. )  δύν αται  ν α  δοθεί  η  ερμηνεία  ότι  η  

δ ιακύμαν ση της  ποσότητας  κρ έατος  δεν  είν αι  ουσιώ δης  για  το  

χαρ ακτηρισμό  των αλλαντ ικών και  συν επώς μπορ εί  να  

εξαιρ εθεί  από την  υποχρέωση αν αγρ αφής της  έν δειξης  

ποσότητας  κρέατος.  

 Κατόπιν  τούτου,  συμφωνήθηκε  ότι  δεν  ε ίναι  υποχρ εωτική 

η  ένδειξη  της  ποσότητας εν ός  συστατικού που 

χρησιμοποιήθηκε  στην  παραγωγή ή  παρ ασκευή ενός  τροφίμου 

γ ια  συστατικά που χρησιμοποιού νται  σε  μικρές  ποσότητες  γ ια 

αρωματισμό (π.χ .  σκόρδο  γ ια  παρασκευή λουκάνικου 

σκορ δάτου)  καθώς και  γ ια  συστατικά που ενώ 

περιλαμβάνονται  στην  ονομασία  πώλησης ,  δεν  ε ίναι  

καθοριστ ικά  γ ια  την  επιλογή  του καταναλωτή  στο  κρ άτος  μέλος 
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εμπορ ίας,  εφόσον  η  δ ιακύμα νση της  ποσότητας  δεν  είν αι  

ουσιώδης  για  το  χαρ ακτηρισμό  του τρ οφίμου ή  τέτο ιας  φύσεως 

ώστε ν α  το  διακρ ίνε ι  από  άλλα παρόμοια  προϊόν τα (π.χ .  

λουκάν ικο  χο ιρινό.   Ο  χαρακτηρ ισμός  ΄ ΄χο ιρινό΄ ΄  δεν  θα 

θεωρείται  καθοριστικός  του προϊόν τος) .  

 Επομένως,  κάνοντας χ ρήση των προηγούμενων 

εξαιρ έσεων,  προκύπτει  ότι  δεν  απαιτείται  η  αναγραφή στην 

επισήμανση της  ποσότητας  κρέατος  που περιέχει  το  προϊόν 

παρά μόνο  το  ε ίδος  του  κρέ ατος.  

 Προς αποφυγή παρ ερμηνειών από  συν αρμόδιες  ή  

περιφερ ειακές  υπηρεσίες ,  με  επιστολή  του ο  Σ ύνδεσμος ,  

ζήτησε  από  το  Γ .Χ .Κ .  ν α  ενημερώ σει  τ ι ς  περιφερ ειακές 

υπηρεσίες  του γ ια  την  μη  υποχρέω ση αναγρ αφής  στην  

επισήμαν ση προϊόντων αλλαντοποι ίας  της  ποσότητας κρ έατος 

που περ ιέχουν.   

 

 

 

3.4   Τροποποίηση άρθρων Κ.Τ.Π.  

 Σας  είν αι  γνωστές  οι  ενέρ γειες  και  πιέσεις  που κατέβαλε 

ο  Επαγγελματικός  μας  Οργανισμός ,  από  τον  Ιανουάριο  του 

1998,  προς το  Γ .Χ .Κ .  γ ια  την  τροποποίηση  άρθρων του Κ. Τ .Π.  

που αφορούν  το  κρ έας  και  τα  προϊόντα με  βάση το  κρ έας.  

 Οι  ενέρ γειες  αυτές  του Συνδέσμου ε ίχαν  ως  αποτέλεσμα 

την  έκδοση της    υπ΄αριθμ.  636/1999/14.12. 1999 απόφασης 

του Ανωτάτου Χημικού Συμβουλίου με την  οποία εγκρ ίθηκε η 

τροποποίηση  του άρ θρου 89 του Κ.Τ .Π.  με  αν τικατάσταση της  

παραγράφου 3  ως  εξής  :  
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΄ ΄3.  Γ ια  την  παρασκευή προϊόντων  με βάση το  

κρ έας  επιτρέπεται  η  χρησιμοπο ίηση  ιστών και  

ορ γάνων,  σύμφωνα με  τα  ορ ιζόμενα στις  εκάστοτε  

ισχύουσες  κτηνιατρικές  διατάξεις . ΄ ΄  

  

 Επίσης ,  το  Ανώτατο  Χημικό Συμβούλιο,  εν έκριν ε την  

τροποποίηση  του άρ θρου 91,  μέρος  Α  Ι Ι ,  παρ.  1 ,  εδαφ.  δ.  ,όσον  

αφορ ά το  ποσοστό  υγρ ασίας  στα προϊόντα θερμ ικής  

επεξερ γασίας,  ως  εξής  :   

΄ ΄Η  περ ιεκτικότητα  σε πρω τεΐνη  κρέατος  δεν  

πρ έπει  να  είναι  κατώ τερη του 9% και  η  υγρ ασία 

δεν  πρέπει  να υπερβαίν ει  το  55% στο τελ ικό 

προϊόν  ως  έχε ι .  

Γ ια  κάθε αύξηση της  περιεκτ ικότητας  των  εν  λόγω  

προϊόν των  σε πρω τεΐνη  κρέατος  κατά  μία 

εκατοστιαία μονάδα πέρ αν του 9% γ ίν εται  δεκτή  

αν τίστοιχη  αύξηση  της  υγρασίας  του πρ οϊόν τος  

κατά  τρ εις  εκατοστ ιαίες  μονάδες  υπό την  

προϋπόθεση ότ ι  η  υγρασία δεν  θα υπερβαίνει  το  

70% στο  τελ ικό  προϊόν  ως  έχε ι . ΄ ΄       

   

 

3.5    Πρόβλημα ΄΄μολυσμένων  κρεάτων΄΄  

 Παρακολουθήθηκε  με  την  δέουσα προσοχή  το  σκάνδαλο 

που ξέσπασε περί  ΄ ΄τρ ελών αγελάδων΄΄  και  της  αλλοίωσης  της  

δ ιατροφικής  αλυσίδας  και  αποφασίσθηκε  ν α μην  υπάρξει  

παρέμβαση του Συνδέσμου μας  πάρ α μόνο  σε  περ ιπτώσεις  

συγκεκριμένων  αναφορών ο ι  οπο ίες  θα θίγουν  προϊόν τα του 

κλάδου μας.   
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Μία τέτοια  αναφορ ά σημειώ θηκε  σε  συνέν τευξη  του 

Αν τιπροέδρου της  Ένωσης  Καταστημάτων  Κρεοπω λών  Αθηνών  –  

Αττ ικής  ΄ ΄ΟΙ  ΤΑΞΙΑΡΧΕΣ΄΄ ,  κ .  Παν.  Παπαγεωργίου,  σε  εκπομπή 

ρ αδιοφωνικού σταθμού.  Ο Σύν δεσμος  μελέτησε επιστημον ι κά 

και  νομικά την   εν  λόγω αναφορ ά και  προς  αποτροπή 

παρόμοιων  κακόβουλων  εν εργειών  στο  μέλλον,  προχώρησε 

στην  κατάθεση εξώ δικης  διαμαρ τυρίας  –  δήλωσης.   

3.6 Πρωτοβουλία για συγκρότηση Εθνικής 

Επιτροπής Κρέατος  

Ο  Σύνδεσμός  μας  συνέχ ισε  και  κατά το  έτος  20 00 τη  

δ ιερεύνηση και  τ ι ς  επαφές  που ε ίχε  ήδη  εγκαιν ιάσει  από 

προηγούμενα έτη  για  τη  σύσταση διεπαγγελματικής  ορ γάνωσης 

κρ έατος.    

3.7     Ε.Φ.Ε.Τ.  

 Παρακολουθείτε  στενά το  θέμα του Ενιαίου Φορ έα 

Ελέγχου Τροφίμων  (ΕΦΕΤ)  και  ενημερώνον ται  όλα τα  μέλη  μας 

γ ια  κάθε νεότερο.  

3.8    ΗΜΕΡΙΔΕΣ  

Παρουσία  αρκετών  προσκεκλημένων,  μελών του ΣΕΒΕΚ,  

προμηθευτών,  εκπροσώπων επιχε ιρήσεων του ευρύτερου 

τομέα επεξερ γασίας  κρ έατος ,  στελεχών  δημόσιων  υπηρεσιών 

κλπ.  πρ αγματοποιήθηκε στ ις  22/3/2000,  ημερ ίδα με θέμα 

΄ ΄Β ΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΚΡΕΑΤΟΣ.  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ & 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ΄΄ .  
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 Καταξιωμένοι  υπηρ εσιακοί  παρ άγοντες  του Γ .Χ .Κ . ,  του 

Υπ.  Γεωρ γίας  και  του Γ .Π.Α.  παρουσίασαν θέματα όπως :  ΄ ΄Η 

επισήμαν ση ως  μέσο  ενημέρωσης  του καταναλωτή΄΄ ,  

΄ ΄Πολιτ ική  του Υπουργείου Γεωργίας  γ ια  την  υγ ιε ι νή  των 

τροφίμων΄΄  &  ΄ ΄Λευκή  Βίβλος  και  ασφάλεια  τροφίμων ΄΄ .   

  Στόχος  της  ημερίδας  ήταν  η  καλύτερη  γνωριμία  των 

Ελλήνων παραγωγών ,  εμπόρων,  μεταποιητών  κλπ.  κρ έατος και  

η  συν εργασία  σε δ ιεπαγγελματικό  επίπεδο.   

3.9 Προεδρικά Διατάγματα, Κανονισμοί και  

Οδηγίες  

Καταγράφηκε  και  δημοσιεύθηκε  στο ενημερωτικό  μας 

δελτ ίο  ο  τ ίτλος  κάθε Κοινοτ ικού Κανονισμού,  Ο δηγίας  ή  

Προεδρ ικού Δ/τος  σχετικά με  το  προϊόν ,  ενώ κο ινοποιήθηκαν 

μέσω  του ενημερωτικού μας  δελτίου,  τα  κάτωθι  τα  οποία 

κρ ίθηκαν  ιδιαίτερης  σημασίας :  

▪  Σχέδιο  Π.Δ.  γ ια  τη  σύσταση του ΕΦΕΤ  

▪  Καν(ΕΟΚ)  1291/00 για  τα  π ιστοποιητ ικά  εισαγωγής ,  

εξαγω γής  και  προκαθορισμού για τα  γεωρ γικά προϊόντα  

▪  Καν(ΕΚ)  1000/00 γ ια  τον  καθορ ισμό  των  επιστροφών 

κατά την  εξαγωγή στον  τομέα του βοείου κρέατος  και  

γ ια  την  τροποποίηση  των  Καν(ΕΟΚ)  3846/87 και  Καν(ΕΚ)  

1445/95 

▪  Καν(ΕΚ)  721/00 γ ια την  τροποποίηση  του Καν(ΕΟΚ)  

552/00 γ ια  καθορισμό  των  επιστροφών  κατά την 

εξαγω γή στον  τομέα του χο ιρείου κρ έατος  
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▪  Οδηγία  2000/13/ΕΚ  γ ια την  προσέγγιση των 

νομοθεσιών  των  κρατών  μελών  σχετικά  με  την  

επισήμαν ση,  την  παρουσίαση και  τη  διαφήμιση  των 

τροφίμων     

▪  Οδηγία  2000/35/ΕΚ για  την  καταπολέμηση των 

καθυστερήσεων πληρωμών στις  εμπορικές  συναλλαγές  

▪  Αγορανομική Διάταξη 5/2000 γ ια την  απαγόρ ευση 

εμπορ ίας  και  διακίνησης  παραπροϊόντων  κρ έατος  

▪  Απόφαση Υπ.  Εμ πορίου –  Ο ικονομικών για  το  ΕΥΡΩ.  

3.10     Επαφές με τον τύπο  

Ο  Σύν δεσμός  μας  συν έχ ισε  και  κατά το  έτος  2000 τ ις  

επαφές  που είχε  ήδη  εγκαιν ιάσει  από  προηγούμεν α έτη  με  τον 

τύπο  (ημερήσιο,  περιοδικό  κλπ. )  

Στα πλαίσια  αυτά είχαμε  μια θετική  συν εργασία  με 

δημοσιογρ άφους,  παραχωρώντας  συνεν τεύξεις  γ ια  διάφορ α 

θέματα του κλάδου και  παρέχον τας κάθε  ζητούμενη  βοήθεια 

(στατ ιστ ικά  στο ιχεία ,  ενημέρωση γ ια  τρ έχον τα θέματα,  έντυπο 

και  φω τογρ αφικό  υλικό  κλπ. ) .  

Παρακολουθούνται ,  συγκεν τρώνον ται  και  δημοσιεύον ται  

στα  ΄ ΄ΝΕΑ ΤΗΣ  ΑΛΛΑΝΤΟΠΟΙ ΪΑΣ΄΄ ,  τα  δημοσιεύματα και  άρ θρα 

των  σημαντ ικότερων εφημερίδων (ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ,  ΚΕΡΔΟΣ,  

ΒΗΜΑ κλπ. )  σχετικά  με  την  αλλαντοποι ία.   

3.11    Συμμετοχή σε ημερίδες  

Ο  Σύν δεσμός  μας ε ίχε  την  ευκαιρ ία  ν α  συμμετάσχει  :   
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❑  Στην  ημερ ίδα της  Ο μοσπονδίας  Χ ο ιροτροφικών 

Συλλόγων  Ελλάδος  και  στην  σύσκεψη για την  

Δ ιεπαγγελματική Ορ γάνωση Κρ έατος  (Καλαμπάκα 

31/10/2000)  

❑  Στην  ημερ ίδα με  θέμα ΄ ΄Β ιολογική  Κτηνοτροφία,  

Προοπτικές  στην  Εσω τερ ική  και  Εξω τερική αγορά΄΄  

(Τρ ίπολη  3/12/2000) .  

  

 3.12    Προσφορές super market 

 Συνεχ ίσθηκε  η  προσπάθεια  συγκέντρωσης  και  καταγρ αφής 

των  προσφορών  που κατά διαστήματα ανακοινώνουν  οι  

μεγάλες  αλυσίδες  super  market  γ ια  τα  αλλαν τικά  και  ορισμέν α 

τεμάχια  κρέατος,  τα  οποία  και  ε ίν αι  ενδεικτ ικά  των τ ιμών  που 

διαμορ φώνονται  στην  αγορ ά.  

3.13   Γραμματειακή υποστήριξη  

 Και  τη  χρονικά που πέρασε,  η  Γρ αμματεία  διεκπεραίωσε 

υποδειγματικά το  κύριο  έργο της ,  το  οποίο  ε ίναι  η  

πρωτοκόλληση και  διακίνηση των εισερχομένων και  

εξερχομένων εγγρ άφων  και  η  τήρηση των  σχετ ικών  αρ χείων.  

 Επίσης  δ ιεκπεραί ω σε τ ις  αρ μοδιότητες  προετοιμασίας  της  

Ετήσιας  Συνέλευσης  και  των  δ ιαδικασιών  της  καθώ ς και  την  

αποστολή  των  τακτ ικών  και  εκτάκτων  εγκυκλίων.  

 Τέλος  κάθε  τηλεφωνική  επ ικο ινωνία  των  μελών,  τρίτων 

κλπ.  δ ιευθετήθηκε  με  τον  καλύτερο  δυν ατό  τρόπο.  
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 3.14    Διάφορα  

 Εκτός  από  τ ις  συγκεκριμένες  δραστηριότητες  ο ι  οποίες  

αναφέρ θηκαν  στις  προηγούμεν ες  ενότητες ,  ο  Σύνδεσμος  έκανε 

και  τ ις  επόμεν ες  κατά περ ίπτωση ενέρ γειες  ή  ενημερώσεις  :  

❑ Υπογρ αφή Σ .Σ .Ε .  γ ια  τους  όρους αμοιβής  και  εργασίας  των 

εργατοτεχνιτών –  ερ γατοτεχνιτρ ιών αλλαντοβιομηχανίας  

όλης  της  χώρ ας.   

❑ Με αφορ μή πρόβλημα που παρουσιάσθηκε  σε  επιχε ιρήσεις  –  

μέλη  μας  κατά την  διαδικασία  δ ιαγωνισμών προμήθειας  

ζαμπόν  στις  μον άδες  στρατού,  εστάλη  επιστολή  προς  το  

Κέντρο  Β ιολογικών  Ερευνών Στρατού με  αίτημα την  

τροποποίηση  των προδιαγραφών  και  των προσεχών 

διακηρύξεων  προμήθειας  ε ιδών  κυλικε ίου.  

❑ Παρακολούθηση και  ενημέρωση γ ια Διεθν είς  εκθέσεις ,  

συν έδρ ια,  ημερ ίδες,  εκδηλώσεις .  

❑ Ολοσέλιδη  δ ιαφημιστική καταχώρηση στην  ε ιδική  έκδοση 

΄ ΄Οδηγός  Καταναλω τή  2000΄΄  του ΙΝΚΑ.  

❑  Ξ εκίνησαν  οι  επαφές  για  ΄ ΄αδελφοποίηση΄΄  με  τον  Σύνδεσμο 

Βιομηχάνων  Αλλαν τοποι ϊας  της  Κύπρου με σκοπό  την  

αλληλοενήμερω ση και  επ ικο ινωνία.   

❑  Προμηθεύτηκε και  απέστειλε  σε  όλα τα  μέλη  του την 

εργασία του Ελληνικού Ιν στ ιτούτου Υγιε ινής  & Ασφάλειας  
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Ερ γασίας  μ ε τ ί τλο ΄ ΄Υγιε ινή &  Ασφάλεια  των εργαζομένων 

στον  κλάδο  Επεξεργασίας  Κρέατος΄΄   

❑  Συμμετέχει  με εκπρόσωπό του στις  τεχν ικές  ομάδες 

ανταλλαγής πληροφορ ιών που ορίζον ται  στο  άρ θρο  16.2  της  

Οδηγίας  96/61  για  την  ολοκληρωμένη  πρόληψη και  έλεγχο 

της  ρ ύπανσης  ( IPP C)  στους  κλάδους  παρ αγω γής  Τροφίμων  & 

Γάλακτος.   

  

3.15    Συνεδριάσεις Δ.Σ.  

 

 Το  Διοικητ ικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  6  Συνεδριάσεις  και  

ασχολήθηκε  με  τα  εξής  θέματα :   
 

Α/Α  ΗΜΕΡ/ΝΙΑ        ΘΕΜΑΤΑ……………  

  1   26. 1.2000  1.   Εφαρ μογή  της  Οδηγίας  97/4  στην  

επισήμαν ση προϊόν των κρέατος  

                           2.  Στόχοι  &  δρ άσεις  του ΣΕΒΕΚ     γ ια  

το  έτος  2000  

                           3.  Προϋπολογισμός  έτους  2000  

                                       4.  Δ ιάφορ α    

  2   22. 2.2000  1.  Εφαρ μογή  της  Οδηγίας  97/4  στ ην   

επισήμαν ση προϊόν των κρέατος  

  2.  Προετοιμασία Ετήσιας  Τακτικής  

Γεν ικής  Συνέλευσης  

  3.  Προϋπολογισμός  έτους  2000  

  4.  Διάφορα  

                                             4. 1.  Σχολιασμός  –  Εκκαθάρ ιση  

π ίνακα εγκαταστάσεων 

παραγωγής  προϊόν των με  

β ά σ η  τ ο  κρ έ α ς  Υ π .  Γ ε ω ρ γί α ς  
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  3   17. 4.2000  1.  Σχολιασμός  αποφάσεων   Ετήσιας  

Γεν ικής  Συνέλευσης  

  2.Ζαμπόν  &  προμήθειες  μονάδων 

στρ ατού  

  3.  Τέλος  διαφήμισης  στα έξοδα 

προβολής  

  4.  Διάφορα  

 

Α/Α  ΗΜΕΡ/ΝΙΑ        ΘΕΜΑΤΑ……………  

  4   2 . 8. 2000 1.  Σ . Ε .Τ . Ε .   

     1. 1.  Έγκρ ιση  εσω τερικού 
κανον ισμού σύστασης  &  
λε ιτουρ γίας  

     1. 2.  Ενημέρω ση από  τ ις  
συν εδρ ιάσεις  της  11/5/2000,  
7/6/2000 & 5/7/2000  

  2.  Εκκρ εμή θέματα του ΣΕΒΕΚ  

  2.1.  Ελάχιστη  τ ιμή  πώλησης 

μπέικον ,  γαλοπούλας.  

Αν ταπόκριση  μελών μας  στο  

ε ρ ω τ η μ ατ ολ ό γι ο  το υ  Σ υ ν δ έ σ μ ου  

  2.2.  Επαφή ΣΕΒΕΚ  με  ΕΦΕΤ,  

ΟΠΕΓΕΠ  

  3.  Διάφορα  

  3.1.  Α ίτημα εν ίσχυσης  Συνεδρίου 

Α.Π.Θ.  

  3.2.  Εκπαιδευτικό  σεμιν άριο  

εργαζομένων  στις  

επιχε ιρήσεις  –  μέλη  μας  

5  11. 10.2000  1.  Ενημέρωση από  την  συνεδρίαση 

της  ΣΕΤΕ  της  6/9/2000  

  2.  Πρόταση γ ια  διοργ άνωση 

ημερ ίδας από  τον  ΣΕΒΕΚ  με  την  

συμμετοχή  τυ Γ .Π.Α. ,  της  

Ελληνικής  Κτηνιατρικής  Εταιρ είας  
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και  του Τμήματος  Τροφίμων  της  

Ε . Ε .Χ .  

  3 .  Π ο ρ εί α  τ ων  οι κο ν ο μ ι κ ών  τ ου  Σ Ε Β Ε Κ  

  4.  Διάφορα  

6 .  6 .12.2000  1.  Σχολιασμός  των  τελευταίων 

δημοσιευμάτων σχετ ικά  με  τα  

κρ έατα  

  2.  Προετοιμασία ημερ ίδας ΣΕΒΕΚ  

  3.  Ενημέρωση από  την  συνεδρίαση 

της  ΣΕΤΕ  της  15/11/2000   

  4.  Διάφορα  

 

 
 

 

 

   Η όλο  και  μεγαλύτερη  καταξίωση του Συν δέσμου μας 

στ ις  Κρ ατικές  υπηρ εσίες  και  οργαν ισμούς  (ΕΦΕΤ,  ΓΧΚ,  Υπ.  

Γεωργίας ,  Υπ.  Αν άπτυξης) ,  η  καθι έρωσή μας ως  επίσημοι  

συνομιλητές  και  σύμβουλοι  της  Πολιτε ίας  καθώς και  το 

πολύπλευρο  και  δημιουργικό έρ γο  της  Συμβουλευτικής  

Επιτροπής  Τεχν ικών  Εμπειρογνωμόνων (ΣΕΤΕ)  σηματοδότησαν 

το  προηγούμενο  έτος,  τελευταίο  της  χ ιλιετίας.  

 Όπως είν αι  φυσικό ,  δεν  μπόρ εσαν  ν α  λυθούν όλες  οι  

εκκρεμότητες  και  τα  προβλήματα.  Η ελπίδα πεθαίν ει  τελευταία 

και  ο ι  προσπάθειες  επίλυσης δεν  θα σταματήσουν ούτε  κατά 

το  2001.  

 Τα π ιο  κάτω θέματα είν αι  βέβαιο  ότι  θα μας  

απασχολήσουν  έν τονα και  από  αυτά,  μαζ ί  με  όσα στην  πορ εία 

4.      ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ - ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
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του χρόνου εμφανισθούν ,  θα προκύψουν  οι  απαιτούμεν ες  κατά 

προτερ αιότητα εν έργειές  μας.  

▪  Περισσότερες  και  αυστηρότερες  κοινοτικές  Οδηγίες  σχετ ικά 

με  την  παρ αγωγή διακίνηση  και  την  σήμανση του κρ έατος  

▪  Εν τατ ικοποίηση  των  ελέγχων προς  τ ι ς  εταιρ είες  του κλάδου,  

από  τ ις  αρμόδιες  Κρ ατικές  Αρχές  

▪  Δρ αστηρ ιοποίηση  του ΕΦΕΤ και  σταδιακή  ανάληψη 

ελεγκτικού ρόλου  

▪  Υποχρεω τική  τήρηση των  αρ χών  του HACCP και  αύξηση 

ελέγχων εφαρμογής  τους  στις  επ ιχειρήσεις  

▪  Προεργασία σύστασης Διεπαγγελματικής  Οργάνωσης 

Κρ έατος  

▪  Αλλαγές  στο λιαν εμπό ρ ιο,  ε ισαγωγές  αλλαντ ικών από 

μεγάλες  αλυσίδες  σούπερ  μάρκετ  και  επ ιπτώσεις  στα 

προϊόν τα και  τ ι ς  εταιρείες  μας  

 

Ο Σύνδεσμός μας  επιδιώκει  την  καθιέρωση ενός  πλαισίου 

το  οποίο  θα εξασφαλίζε ι  τους  όρους  και  τ ις  προϋποθέσεις  της  

μεγαλύτερης δυν ατής  καταν άλωση ς  ποιοτ ικών και  

επιστημον ικά ελεγμένων αλλαν τικών.  

Γ ια  το  σκοπό αυτό  χρ ειάζεται  η  καλύτερη δυν ατή 

οργάνωση των  επιχε ιρήσεών  μας  αλλά παρ άλληλα και  η  

δ ιαρκής ενημέρωση του καταν αλω τή ώ στε ν α έχει  την  σω στή 

ε ικόνα για  τα  προϊόντα μας.  

Η ενημέρω ση των  μελών  μ ας θα εξακολουθήσει  να 

αποτελεί  κύρ ιο  μέλημά μας.  Το  ενημερωτικό  μας  Newsletter ,  
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με την  αμεσότητα της  εβδομαδιαίας  και  μέσω τηλεαν τιγρ άφου,  

αποστολής  του θα ε ίναι  το  εργαλείο  επικοινωνίας  μας.  

Επιπλέον ,  άμεσοι  στόχοι  μας  είν αι  :   

▪  Υποστήριξη  του έργου της  Σ ΕΤΕ και  των  στόχων  που έχε ι  

θέσει  γ ια το  τρέχον  έτος  

▪  Εν τατ ικοποίηση  των  επαφών  και  της  συνερ γασίας  μας  με  τον  

ΕΦΕΤ,  το  Γ .Χ .Κ . ,  τη  Διεύθυνση Κτην ιατρικής  του Υπουργείου 

Γεωργίας   

▪  Ανοικτές  γ ια τα μέλη  μας συνεδρ ιάσεις  του Διοικητικού 

Συμβουλίου ώ στε  να  μπορο ύν  ν α  εισηγηθούν  κάθε 

πρόβλημα που αν τιμετωπίζουν  

▪  Δημιουρ γία  ιστοσελίδας  στο  Διαδίκτυο  για  τον  ΣΕΒΕΚ  και  

την  ΣΕΤΕ  

▪  Έκδοση Ενημερωτικού εν τύπου για την  καταν άλωση 

αλλαν τικών  

▪  Σύνταξη  κλαδικού Κώδικα Ορ θής Υγ ιε ινής  Πρακτικής  γ ια  τ ις  

επιχε ιρήσεις  του τομέα μας  

 

Οι  παρ εμβάσεις  και  προτάσεις  του ΣΕΒΕΚ  και  η  

καταξ ιωμένη  παρουσία  του θα συνεχ ισθούν  με  την  συλλογι κή 

προσπάθειά  μας.  

Η παρουσία και  συμμετοχή  όλων μας είν αι  προϋπόθεση για  

την  επ ιτυχ ία των σκοπών μας.  

Περιμένουμε πάντα τ ις  απόψεις ,  προτάσεις  και  

προβλήμα τα από  όλους  σας ,  ώστε  να  καταλήξουμε στις  
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καλύτερες  δυν ατές  αποφάσεις  γ ια  το  μέλλον  των επιχε ιρήσεων 

και  του κλάδου μας.  

 


